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AVVERTENZE GENERALI - GENERAL WARNINGS - NOTICES GENERALES - ADVERTENCIAS GENERALES - OBLUWE UHCTPYKLIMA

Le classificazioni si riferiscono alle prestazioni della singola cerniera testate secondo EN1935:2002. Per I'effettiva portata della cerniera in funzione del numero e del tipo
di cerniera, del tipo di fissaggio, delle caratteristiche del profilo e delle dimensioni e peso della porta, fare riferimento alla sezione COEFFICIENTE DI RIDUZIONE PESO
ANTA (CRP)

In caso di applicazione su porte con alta frequenza di apertura, é fortemente raccomandata la lubrificazione del perno della cerniera con grasso, da ripetere almeno due
volte all’anno (vedifigura 1).

L'efficacia e la sicurezza del prodotto sono garantite dall'osservanza di queste istruzioni, pertanto si raccomanda di leggerle attentamente e comprenderle bene prima di
utilizzare il prodotto.

Il prodotto & stato progettato per essere installato con facilita. Occorre seguire attentamente le istruzioni di montaggio, smontaggio e manutenzione qui riportate. Si
consiglia di far installare il prodotto da personale specializzato.

Utilizzare esclusivamente gli accessori consigliati nel presente documento.

Il prodotto & costruito secondo le vigenti normative europee.

E'essenziale che vengano rispettatii limiti diimpiego previsti dal Produttore.

Responsabilita e garanzia del Produttore decadono se non vengono rispettati i limiti di impiego e/o se per gli accessori previsti, non vengono seguite le istruzioni di
montaggio riportate nel presente documento.

Classifications refer to the performance of a single hinge tested as provided by EN1935:2002. For the effective load capacity of the hinge as a function of the number and
type of hinges used, type of mounting, characteristics of the profile and size and weight of the door, see the DOOR WEIGHT REDUCTION COEFFICIENT (CRP).

Iffitted to doors subject to heavy service, we recommend lubricating the hinge pin with grease at least twice a year (see figure 1).

The effectiveness and safety of the product depend on these instructions being observed; read them carefully before using the product.

The productis designed for easy installation. Follow the installation, removal and maintenance instructions given in this publication.

We recommend that the product be installed by a qualified technician. Only use the accessories recommended in this publication.

The product satisfies current EU regulations. The Manufacturer's specified limits of use must be observed scrupulously.

The Manufacturer is not liable if the limits of use are ignored and the recommended accessories are not employed, and if the installation instructions given in this
publication are not followed to the full.

Les classifications se référent aux prestations de chaque paumelle testée conformément a la norme EN1935:2002. Pour la capacité effective de la paumelle en fonction
du nombre et du type de paumelle, du type de fixation, des caractéristiques du profil et des dimensions et du poids de la porte, faire référence a la section COEFFICIENT
DE REDUCTION DU POIDS DU VANTAIL (CRP)

En cas d'application sur des portes particulierement utilisées, il est fortement recommandé de lubrifier 'axe de la paumelle avec de la graisse (répéter I'opération au moins
deux fois par an - voir figure 1).

L'efficacité et la sécurité de la piece dépendent du respect de ces instructions, il est donc recommandé de les lire attentivement et de bien les comprendre avant d'utiliser la
piéce.

L'article a été congu pour étre installé avec facilité. Il suffira de suivre attentivement les instructions de montage, démontage et entretien citées sur ces pages. Il est
conseillé de confier l'installation de I'article a un technicien spécialisé.

Utiliser exclusivement les accessoires conseillés dans ce document.

L'article a été réalisé conformément aux normes européennes en vigueur.

Respecterimpérativementles limites d'emploi prévues par le fabricant.

La responsabilité et la garantie du fabricant cessent si les limites d'emploi ne sont pas respectées, si les accessoires prévus ne sont pas utilisés et si les instructions de
montage prévues dans ce document ne sont pas respectées.

Las clasificaciones se refieren a las prestaciones de cada bisagra, probadas seguin la norma EN1935:2002. Para la capacidad efectiva de la bisagra seguin elnimeroy el
tipo de bisagra, el tipo de fijacion, las caracteristicas del perfil y las dimensiones y el peso de la puerta, consultar la seccién COEFICIENTE DE REDUCCION PESO HOJA
(CRP).

En caso de aplicacion en puertas con alta frecuencia de apertura se recomienda lubricar el perno de la bisagra con grasa al menos dos veces al afio (ver figura 1).

La eficacia y la seguridad del producto estan garantizadas soélo si se cumplen estas instrucciones.

Porlo tanto, se recomienda leerlas con detenimiento y comprenderlas bien antes de utilizar el producto.

El producto ha sido disefiado para instalarse con facilidad.

Seguir detenidamente las instrucciones de montaje, desmontaje y mantenimiento.

Se recomienda hacer instalar el producto a personal especializado.

Utilizar exclusivamente los accesorios recomendados en este documento.

El producto estéa construido segun las normas europeas vigentes.

Es fundamental respetar los limites de empleo previstos por el fabricante.

La responsabilidad y la garantia del fabricante quedan sin efecto si no se respetan los limites de empleo y/o el uso de los accesorios previstos o si no se cumplen las
instrucciones de montaje contenidas en este documento.

Knaccudukaumm oTHOCATCS K NPOM3BOANTENBHOCTY OAHOW NeTNK, UcrbiTaHHon B cooTBeTcTBUM ¢ EN1935:2002. insa adhdeKTMBHONM 3arpy3ku NeTnv B 3aBUMCUMOCTH
OT KONMYECTBa U TUM UCMOSb3yeMbIX NETENb, TUMNa KPEnneHns, XxapakTepucTuk NpocuIst v pasmep 1 Bec ABEpU - CM. KOI(PMULIMEHT CHIKEHUS HECYLLIe
cnoco6Hoctu netnu (CRP).

Mpwn ycTaHoBKe neTenb Ha ABEPU NOABEPXEHHbBIE BbICOKON 3KCMIyaTaLMOHHON 3arpy3kon pekoMeHAyeTCsl CMa3sbiBaTh LUTUMT CMa3KoM He pexe ABYX

pa3 B rog (CM. pucyHok 1).

AhheKTMBHOCTL U 6E30NacCHOCTb M3AENUS 3aBUCHT OT BbINOSHAEMbIX MHCTPYKLMIA; BHUMATENBHO NPOYUTaNTE UX Nepes UCNONb30BaHWEM U3Lenus.

MpoaykT npegHasHayeH Ans nerkon ycraHoBku. CredyinTe MHCTPYKUMSIM MO YCTaHOBKE, yAarneHuo 1 o6CnyXunBaHuio, NpUBEAEHHBIM B 3TON NyGnvkaumu.
PekomeHayeTcs yCTaHOBUTL M3fenue KBanuuumpoBaHHbIM crieyuanmictom. Micnonb3yiiTe TonNbKo akceccyapbl, peKOMeHAO0BaHHbIe B 3TOW Nybnvkaumu.
Mpoaykumnsi cooTBETCTBYET AeicTBytoWmM Hopmam EC. YkasaHHble nponssoamTenem npeaenbl UCNofb30BaHUs JOKHbI
cobntopaTtbCst CKpynynesHo.

MpousBoauTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTU, ECNU NPeAerbl UCMONb30BaHUS UTHOPUPYIOTCSH U PEKOMeHAyeMble
NPYHaANEXHOCTW He UCMONb3YHTCS, U €CIM UHCTPYKLMM MO MOHTaXy, NpyYBeeHHble B HacTosiLen nybnukauum,

He cobntofaTcs B NONHOM o6beme.
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ATTREZZI NECESSARI PER IL MONTAGGIO LAVORAZIONI - WORKING - USINAGES
TOOLS REQUIRED FOR MOUNING
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ISTRUZIONI - INSTRUCTIONS - INSTRUCT

IONS - INSTRUCCIONES - IHCTPYKLINA

PORTATE MASSIME - MAXIMUM LOADS - CAPACIDADES MAXIMAS €HARGES MAXIMUM - MAKCUMAJIbHAA HATPY3KA

Le portate sotto indicate sono valide anche per cerniere non

complanari (gradino integrale e gradino abbinato)

The specified load capacities also apply to non-flush hinges (integral

or combined step)

Les charges indiquées ci-dessus sont également valables pour les

CON FRENO IN APERTURA
WITH BACK-CHECK FACILITY
ABERTURA CON FRENO
AVEC FERME PORTE
CTOPMO3OM MPW OTKPbITUN

paumelles non coplanaires (cran intégral etcran assemblé) = Pmax = Pma)( : Pmax
Las capacidades antedichas son vélidas también para las bisagras
no coplanares (escalonado integral y combinado)
YKa3saHHasa rpy30noAbeMHOCTb TakKe NMPUMEHAETCA K NeTnam, i i
YCTaHOBJIEHHbIM Ha He KOMMIaHapHble CUCTEMbI I'Ipod)l/lﬂepl.
=) 160 kg 180 kg 150 kg 105 kg
P
(=) 120 kg 140 kg 120 kg 80 kg
T oy
= 120 kg 140 kg 120 kg 80 kg
R EETIA
— = 120 kg 140 kg 120 kg 80 kg
8 3
A ; =) 100 k 120 k 100 k 70 k
%l - | Gy 9 9 9 9
Pmax A (Pmax-20kg) 4 -'9—-! 100 kg 120 kg 100 kg 70kg
995
o= 160 kg 180 kg 150 kg 105 kg
TS
(=) 120 kg 140 kg 120 kg 80 kg
AT
= 120 kg 140 kg 120 kg 80 kg
—C 120 kg 140 kg 120 kg 80 kg
8 3]
(=) 100 kg 120 kg 100 kg 70 kg
A
[17mm:pmax ] [217mm Pmax 201 (=) 100 kg 120 kg 100 kg 70 kg
|1,5+ 1,7 mm: (Pmax-ZOkg)l |1,5+1,7 mm : (Pmax)-40kg| 99,5
Q 120 k 140 k 120 k 80 k
S : : : 9
Q 100 k 120 k 100 k 70 k
g g g g
Q 100 k 120 k 100 k 70 k
ST ? ? ° ?
Q 100 k 120 k 100 k 70 k
P~ d ? ¥ ?
A £ Q 80 k 100 k 80 k 60 k
: i ° ° ° °
= 4
k - = | 8ok 100 k 80 k 60 k
Pmax 4 (Pmax - 20 kg) f 995 g g g g

-4/8-

10336002/04-2015




®
== G,ESSE ISTRUZIONI - INSTRUCTIONS - INSTRUCT

IONS - INSTRUCCIONES - MUHCTPYKLINA

COEFFICIENTE DI RIDUZIONE PESO ANA (CRP) IN FUNZIONE DELLE DIMENSIONI

DOOR WEIGHT REDUCTION COEFFICIENT (CRP) AS A FUNCTION OF SIZE

COEFFICIENT DE REDUCTION DU POIDS DU VANNIL (CRP) EN FONCTION DES DIMENSIONS
COEFICIENTE DE REDUCCION PESO HOJA (CRP) SEGUN LAS DIMENSIONES

OAKTOP NMOHWXEHWA HECYLLEEM CTOCOBHOCTW (CRP) B 3ABUCMMOCTU OT PASMEPOB
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Per ottenere il peso massimo effettivo (P) dell'anta, moltiplicare il valore Pmax
scelto nella Tabella delle portate massime (pag. 4) per il coefficiente di
riduzione peso (CRP) corrispondente alle dimensioni dell'infisso (LxH).

Esempio:

LxH = 1200x2800 mm

n°2 cerniere 62,5 con contropiastre
spessore profilo 1,8 mm

Pmax = 160 kg

CRP =1

P=160x1=160kg

Pour obtenir le poids maximum effectif (P) de l'ouvrant, il faut multiplier la valeur
Pmax choisie dans le Tableau des charges maximum (page 4) par le coefficient
de réduction du poids (CRP) correspondant aux dimensions du chassis.
Exemple:

LxH =1200x2800 mm

n°2 paumelles 62,5 avec contre plaques

épaisseur profil 1,8 mm

Pmax = 160 kg

CRP =1

P =160x1=160kg

To obtain the real sash maximum weight (P) multiply the Pmax value chosen in
the Maximum load chart (page 4) for the weight reduction coefficient (CRP)
corresponding to the sash size (W x H)

Example:

WxH =1200x2800 mm

No. 2 hinges C/C 62,5 mm with counterplates
Profile thickness 1,8 mm

Pmax = 160 kg

CRP =1

P=160x1=160kg

Para obtener el peso maximo efectivo (P) de la hoja, multiplicar el valor Pmax
elegido en la Tabla de capacidades maximas (pag. 4) por el coeficiente de
reduccién peso (CRP) correspondiente a las dimensiones del cerramiento(LxH).
Ejemplo:

LxH =1200x2800 mm

2 bisagras 62,5 con contraplaca

espesor perfil 1,8 mm

Pmax =160 kg

CRP =1

P=160x1=160kg

YT06bI NONYYNTb MaKCUManbHbIn dakTuueckuin Bec (P) ctBopku, cnepyet
YMHOXWTb 3HauyeHre Pmax, BbibpaHHoro 13 Tabnuubl Harpysok (cTp. 4) n
Ko3¢pduLmeHTa cHkeHma Beca (CRP), cooTBeTCTBYIOLWEN pasMepy CTBOPKU.
Mpumep:

ctBopKa - L x H = 1200 x 2800 mm

netnA - AByXCEKLMOHHaA C MeXOCeBbIM paccToAaHnem 62,5 mm

TOMWMHA cTeHOK npoduna 1,8 mm

Pmax = 160 kr (cm. ctp 4)

CRP =1

P =160 x 1= 160 kr

Um das effektive Hochstgewicht (P) des Flligels zu erhalten, den der Tabelle der
maximalen Tragfdhigkeiten ~entnommenen Wert Pmax (Seite 4) mit dem
Reduktionsfaktor des Fligelgewichtes (CRP) der betreffenden Tirabmessungen
(BxH) multiplizieren.

Beispiel:

BxH =1200x2800 mm

2 Bander 62,5 mit SchlieBplatten

Profildicke 1,8 mm

Pmax = 160 Kg

CRP =1

P=160x1=160kg
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ASSEMBLAGGIO CERNIERA - HINGE ASSEMBLY - ASSEMBLAGE PAUMELLE - ENSAMBLAJE BISAGRA - CEOPKA

= @ .
ﬁ@’ o

oXe)

- 6/8 - 10336002/04-2015




®
== G,ESSE ISTRUZIONI - INSTRUCTIONS - INSTRUCT

IONS - INSTRUCCIONES - IHCTPYKLINA

T

(i

SOLOAPERTURA ESTERNA

OUTWARD OPENING ONLY

UNIQUEMENT OUVERTURE VERS LEXTERIEUR
PARA APERTURA EXTERNA

TOJIbKO 1A BHELLIHETO OTKPbITUA
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REGOLAZIONI - ADJUSTMENTS - REGLAGES - REGULACIONES - PEMY/IMPOBKA
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